

PRESTATIEVERKLARING

Nr. G4-0803/01

1. Unieke identificatiecode van het producttype: **Ecolor Geprofileerde NT Vezelcement plaat en hulpstuk**
2. Type, partij, of serienummer, dan wel een ander identificatiemiddel zodat het bouwproduct geïdentificeerd kan worden zoals vereist in Artikel 11 (4): **EN 494 G4 E NT**
3. Beoogd gebruik van het bouwproduct, overeenkomstig de toepasselijke geharmoniseerde technische specificatie, zoals door de fabrikant bepaald:

Dakbedekking voor gebouwen – Binnen- en buitenwandafwerking en plafondbewerking

4. Naam, geregistreerde handelsnaam of geregistreerd handelsmerk en contactadres van de fabrikant, zoals voorgeschreven in artikel 11 (5):

**Eternit BV
Haven 12
7471LV Goor
Nederland
Fabriek: 7400**

5. Wanneer van toepassing, naam en contactadres van de bevoegde vertegenwoordiger die is gemachtigd voor de taken zoals gespecificeerd in artikel 12 (2): **Geen**

6. Systeem of systemen voor beoordeling en verificatie van de consistentie van de bouwproducteigenschappen volgens CPT, Bijlage V: **Systeem 3**

7. In geval van een prestatieverklaring van een product dat valt onder een geharmoniseerde standaard: **MPA NRW – nr. 230005044-1**

8. Prestatieverklaring

Essentiële eigenschappen	Productprestatie	Geharmoniseerde technische specificatie
Mechanische weerstand	Klasse C 1 X	EN494: 2014
Schokbestendigheid	Voldoet aan 1380 mm overspanning	
Brandgedrag aan de buitenzijde	B^{roof}	
Reactie op vuur ^a	A2-s1,d0	
Vrijkomen van gevaarlijke stoffen ^a	Minder dan 0,2%	
Waterdichtheid	Geen waterdruppels	
Afmetingafwijkingen ^a	Platen: Lengte: ±10mm Breedte: +10/-5mm Dikte: ±0.6mm Hulpstukken: Lengte en breedte: ±10mm Dikte: ±1mm	
Vrijkomen van gevaarlijke stoffen ^a	Minder dan 0.2%	
Bestendigheid: - warm water - weken/drogen - vriezen/dooien - hitte/regen	RI≥0.7 RI≥0.7 RI≥0.7 Voldoet	

^a Eigenschappen die van toepassing zijn op een hulpstuk. Alle eigenschappen zijn van toepassing op geprofileerde platen.

9. De prestatie van het in punt 1 en 2 genoemde product sluit aan bij de prestatieverklaring in punt 8.

Deze verklaring is verstrekt onder de alleenverantwoordelijkheid van de producent genoemd in punt 4.

Ondertekend voor en namens de fabrikant door:

G.A. Bakker
Hoofd kwaliteitsbeheer After Sales



Goor, 01-07-2015

DECLARATION DES PERFORMANCES

Nr. G4-0803/01

1. Code d'identification unique du produit type: **Ecolor Plaques profilées et accessoires en fibres-ciment NT**
2. Numéro de type, de lot ou de série, ou un autre moyen d'identification de telle sorte que le produit de construction peut être identifié comme demandé dans Article 11 (4): **EN 494 G4 E NT**
3. Usages prévus du produit de construction, conformément à la spécification technique harmonisée applicable, comme prévu par le fabricant:

La toiture pour bâtiments – la finition des murs intérieurs – les revêtements extérieurs pour murs et plafonds

4. Nom, raison sociale ou marque déposée et l'adresse de contact du fabricant, conformément aux dispositions dans l'Article 11 (5):

**Eternit BV
Haven 12
7471LV Goor
Nederland
Fabriek: 7400**

5. Le cas échéant, le nom et l'adresse de contact du mandataire qui est autorisé pour les tâches conformément les spécifications dans l'Article 12 (2): **inapplicable**

6. Système ou Systèmes d'évaluation et de vérification de la constance des performances comme CPT, Annexe V: **Système 3**

7. Le produit de construction est couvert par une norme harmonisée: **MPA NRW – nr. 230005044-1**

8. Performances déclarées

Caractéristiques essentielles	Performances	Spécifications techniques harmonisées
Résistance mécanique	Classe C 1 X	EN494: 2014
Résistance au choc	Conforme à 1380 mm travée	
Résistance à un incendie extérieur	B^{roof}	
Réaction au feu ^a	A2-s1,d0	
Emissions de substances dangereuses ^a	Moins de 0,2%	
Imperméabilité à l'eau	Pas de goutte d'eau	
Variations des dimensions ^a	Plaques: Longueur: ±10mm Largeur: +10/-5mm Epaisseur: ±0.6mm Accessoires: Longueur et largeur: ±10mm Epaisseur: ±1mm	
Durabilité: - Eau chaude - Immersion/séchage - Gel/dégel - Chaleur/pluie	RI≥0.7 RI≥0.7 RI≥0.7 Conforme	

^a Performances qui s'appliquent aux accessoires. Toutes les performances s'appliquent aux plaques profilées.

9. Les performances du produit identifié aux point 1 et 2 sont conformes aux performances déclarées indiquées au point 8.
La présente déclaration des performances est établie sous la seule responsabilité du fabricant identifié au point 4.

Signé pour le fabricant et en son nom par:


G.A. Bakker
Responsable Qualité et Services après-vente

Goor, 01-07-2015

DECLARATION OF PERFORMANCE

No. G4-0803/01

1. Unique identification code of the product-type: **Ecolor Fibre-cement profiled sheet and fitting NT**
2. Type, batch or serial number or any other element allowing identification of the construction product as required under Article 11(4): **EN 494 G4 CE NT**
3. Intended use or uses of the construction product, in accordance with the applicable harmonised technical specification, as foreseen by the manufacturer:

Discontinuously laid roof coverings for building – Internal and external wall and ceiling finishes

4. Name, registered trade name or registered trade mark and contact address of the manufacturer as required under Article 11(5):
Eternit BV
Haven 12
7471LV Goor
Netherlands
Manufacturing plant: 7400
5. Where applicable, name and contact address of the authorised representative whose mandate covers the tasks specified in Article 12(2): **None**
6. System or systems of assessment and verification of constancy of performance of the construction product as set out in CPT, Annex V: **System 3**
7. In case of the declaration of performance concerning a construction product covered by a harmonized standard: **MPA NRW – nr. 230005044-1**
8. Declared performance

Essential characteristics	Performance	Harmonised technical specification
Mechanical resistance	Class C 1 X	EN 494: 2014
Impact resistance	Pass at 1380 mm span	
External fire performance	B_{roof}	
Reaction to fire ^a	A2-s1,d0	
Release of dangerous substance ^a	Less than 0,2%	
Water impermeability	No water drops	
Dimensional variations ^a	Sheets: Length: ±10mm Width: +10/-5mm Thickness: ±0.6mm Fittings: Length en width: ±10mm Thickness: ±1mm	
Release of dangerous substances ^a	Less than 0.2%	
Durability against: - warm water - soak/dry - freeze/thaw - heat/rain	RI≥0.7 RI≥0.7 RI≥0.7 pass	

^a Characteristics which apply to fittings. All characteristics apply to profiled sheets.

9. The performance of the product identified in point 1 and 2 is in conformity with the declared performance in point 8. This declaration of performance is issued under the sole responsibility of the manufacturer identified in point 4.

Signed for and on behalf of the manufacturer by:

G.A. Bakker
 Quality and after sales manager

Goor, 01-07-2015



LEISTUNGSERKLÄRUNG

No. G4-0803/01

1. Eindeutiger Identifikationscode für Produkttyp: **Ecolor Faserzement NT Wellplatte und Formteile**
2. Typ, Batch oder Reihennummer oder jedes andere Element, welches die Identifikation des Bauprodukts gewährt, wie in Artikel 11(4) gefordert: **EN 494 G4 CE NT**
3. Beabsichtigte Benutzung oder Benutzungen des Bauprodukts, gemäss der geeigneten, harmonisierten technischen Spezifikation, wie vom Hersteller bestimmt: **Länge**

Diskontinuierliche Dacheindeckungen – Innen- und Aussenwandbekleidung – sowie Deckenverkleidungen

4. Name, eingetragener Warenname oder eingetragenes Warenzeichen und Kontaktadresse des Herstellers wie in Artikel 11(5) gefordert :

**Eternit BV
Haven 12
7471LV Goor
Netherlands
Manufacturing plant: 7400**

5. Falls zutreffend, Name und Kontaktadresse des autorisierten Bevollmächtigten dessen Auftrag die Tätigkeiten, wie in Artikel 12(2) spezifiziert, abdeckt: **Keine**
6. Assesment- und Prüfungssystem oder -systeme für Konstanz der Leistung des Bauprodukts wie in CPT, Annex V festgelegt: **System 3**
7. Im Falle der Leistungserklärung hinsichtlich eines Bauprodukts, welches von einer harmonisierten Norm efasst wird: **MPA NRW – nr. 230005044-1**
8. Leistungen

Wesentliche Merkmale	Leistung	Harmonisierte technische Spezifikation
Mechanische Festigkeit	Klasse C 1 X	EN 494: 2014
Durchsturzstest	1380 mm Spannweite bestanden	
Verhalten bei Brandeinwirkung von aussen	B_{Dach}	
Brennbarkeit ^a	A2-s1,d0	
Freisetzung von Gefahrstoffen ^a	Weniger als 0,2%	
Wasserundurchlässigkeit	Keine Wassertropfen	
Dimensionalchwankungen ^a	Platten: Länge: ±10mm Breite: +10/-5mm Dicke: ±0.6mm Formteile: Länge und Breite: ±10mm Dicke: ±1mm	
Dauerhaftigkeit gegen: - Warmwasser - Nass/Trocken - Frost/Tau - Warme/Regen	RI≥0.7 RI≥0.7 RI≥0.7 Bestanden	

^a Merkmale gültig für Formteile. Alle Merkmale sind gültig für Wellplatten.

9. Die Leistung des Produktes, wie in Punkt 1. und 2. definiert, entspricht den Leistungen in Punkt 8. Diese Leistungserklärung wurde ausgestellt unter der Alleinverantwortlichkeit des unter Punkt 4. genannten Herstellers.

Unterzeichnet für den Hersteller von:

G.A. Bakker
Head Quality Department and After Sales



Goor, 01-07-2015

YDEEVNEDEKLARATION

Nr. G4-0803/01

- Unik identifikationskode for produkttypen: **Ivarcem 700T Bølgeplader og tilbehør af fibercement NT**
- Type-, batch- eller serienummer eller et andet element, der giver tilladelse til identifikation af byggevaren iht. paragraf 11(4): **EN 494 G4 CE NT**
- Tilsigtede anvendelse(r) af byggevaren iht. fabrikantens forventninger og i overensstemmelse med den gældende harmoniserede tekniske specifikation:

Diskontinuerlige bølgeplader af fibercement og fibercement tilbehør til disse, til følgende brug: tagdækning; indvendig vægge; udvendig væg- og loftfinish

- Navn, registreret handelsnavn eller registreret varemærke og kontaktadresse til fabrikanten iht. paragraf 11(5):

**Eternit BV
Haven 12
7471LV Goor
Holland
Fabriksanlæg: 7400**

- Hvis det er relevant, indsættes navn og kontaktadresse på den autoriserede repræsentant, hvis beføjelser dækker opgaverne, der er specificeret i paragraf 12(2): **Ingen**
- System eller systemer til vurdering og kontrol af byggevarens ydeevnes uforanderlighed, som anført i CPT, bilag V: **System 3**
- Hvis ydeevnedeklarationen omhandler en byggevare, der er dækket af en harmoniseret standard: **MPA NRW – nr. 230005044-1**
- Erklæret ydeevne

Væsentlige karakteristika	Ydeevne	Harmoniseret teknisk specifikation
Mekanisk modstandsevne	Klasse C 1 X	EN494: 2014
Slagfasthed	Bestået på 1380 mm span	
Udvendige brandmæssige egenskaber	B^{roof}	
Brand klasse ^a	A2-s1,d0	
Afgivelse af farlige stoffer ^a	Mindre end 0,2%	
Vandgennemtrængelighed	Ingen drop	
Tredimensionel differens ^a	Plader: Længd: ±10mm Bredde: +10/-5mm Tykkelse: ±0.6mm Tilbehør: Længd og bredde: ±10mm Tykkelse: ±1mm	
Holdbarhed over for: - varmt vand - gennemblødt/tør - frost/tøvejr - varmt vejr/regn	RI≥0.7 RI≥0.7 RI≥0.7 Bestået	

^a Karakteristika gelde for tilbehør. Alle karakteristika gelde for Bølgeplader.

- Ydeevnen for den vare, der er identificeret i punkt 1 og 2 er i overensstemmelse med den deklarerede ydeevne i punkt 8. Denne ydeevnedeklaration udstedes af fabrikanten, som er identificeret i punkt 4, som eneansvarlig.

Underskrevet for og på vegne af fabrikanten af:

G.A. Bakker
Hoved kvalitet departement og eftersalgsservice

Goor, 01-07-2015

